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	OPERACIJA INKONTINENCIJE KOD ŽENA (TVT, SPARC)

	TVT(Tension-Free Vaginal Tape) i SPARC (SupraPubic ARC) su tzv. sling metode koje koriste retropubični (iza stidne kosti) prostor za postavljanje polipropilenske trake ispod mokraćne cijevi. Zahvat se najčešće radi u potenciranoj lokalnoj anesteziji. Radi se o tipu anestezije pri kojem pacijentica

intravenski dobiva sredstvo protiv bolova i sredstvo za smirenje, a u operacijsko 

polje se daje lokalni anestetik. Na prednoj stjenci vagine napravi se mali rez zbog prepariranja mokraćne cijevi. Traka se postavi ispod mokraćne cijevi i izvuče na dva mala reza iznad stidne kosti. U tom trenutku pacijentica se nakašlje, a u slučaju potrebe traka se dodatno zategne. Na mjestu rezova postave se konci koji samostalno otpadnu nakon 2-3 tjedna. Postavlja se urinarni kateter koji se najčešće odstranjuje prvi ili drugi dan nakon operacije, no ponekad postoji potreba za dužim nošenjem katetera.
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	RIZICI: 

Ovdje su navedeni uobičajeni rizici. Osim toga mogu postojati i neki neuobičajeni rjeđi rizici koji nisu ovdje navedeni. Ako imate bilo kakvih pitanja obratite se svom urologu. Ako je tijekom zahvata potrebna opća anestezija, možete imati nuspojave zbog primijenjenih anestetika. Uobičajene nuspojave su osjećaj omamljenosti, mučnina, povraćanje, osip i opstipacija. Detaljnije informacije ćete dobiti od anesteziologa.

TVT, SPARC imaju sljedeće rizike i ograničenja:

· Ozljeda mokraćnog mjehura ili mokraćne cijevi(zahtjeva duže nošenje katetera)
· Retropubični hematom(nakupina krvi u prostoru kroz koji prolazi traka)
· Hematom prednje stjenke vagine

· Pojačano krvarenje

· Urinarna infekcija ili infekcija rane(potrebno liječenje antibioticima)
· Retencija(zahtjeva duže nošenje katetera,potezanje trake prema dolje,a ponekad i presjecanje trake u lokalnoj anesteziji)
· Urgencija de novo

· Vaginalna,uretralna ili intravezikalna erozija

· Ozleda crijeva i krvnih žila

· Otežano cijeljenje rane na prednoj stjenci vagine
· Osteomijelitis

· Iznimno rijetka posljedica komplikacija je smrtni ishod

Neki od gore navedenih rizika češći su kod pušača, pretilih, dijabetičara, osoba s povišenim krvnim tlakom i osoba s bolesnim srcem.




