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	POSTAVLJANJE JJ PROTEZE

	Vama će se postaviti tanka cjevčica (JJ proteza) u ureter (kanal između bubrega i mokraćnog mjehura) da bi se premostila prepreka otjecanju mokraće iz bubrega i omogućio bubregu nesmetan rad. Oblik cjevčice omogućuje da ona ostane u istoj poziciji dok naknadno ne bude odstranjena. Proteza se može postaviti tijekom otvorenog operativnog zahvata, kroz kožu preko bubrega ili kroz mjehur pomoću cistoskopa- instrumenta s optikom. Proteza se pomoću vodilice postavi u odgovarajuću poziciju pod RTG kontrolom. Nakon odstranjenja žice vodilice stent ostaje na svom mjestu a njegovi krajevi poprime zavinut oblik koji ga zadržava na mjestu
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	RIZICI:
Ovdje su navedeni uobičajeni rizici. Osim toga mogu postojati i neki neuobičajeni rjeđi rizici koji nisu ovdje navedeni. Ako imate bilo kakvih pitanja obratite se svom urologu. Ako je tijekom zahvata potrebna opća anestezija, možete imati nuspojave zbog primijenjenih anestetika. Uobičajene nuspojave su osjećaj omamljenosti, mučnina, povraćanje, osip i opstipacija. Detaljnije informacije ćete dobiti od anesteziologa.

Postavljanje JJ proteze ima sljedeće rizike i ograničenja: 

· Ako se proteza postavlja da se premosti prepreka protoka urin je možda već inficiran. Unatoč antibioticima može doći do povišenja tjelesne temperature i zimice zbog infekcije što zahtijeva dalju primjenu antibiotika. 

· Proteza ne može biti ostavljena zauvijek, nego se mora odstraniti kada više nije potrebna ili mijenjati u intervalima od 6 mj. 

· Prilikom postavljanja može doći do određene ozljede uretera. 

· Rijetko može doći do perforacije uretera ili bubrega. 

· Može doći do krvarenja iz bubrega ili uretera koje je rijetko jače i rijetko zahtijeva dodatni tretman. 

· Proteza se može pomaknuti iz željene pozicije čime se smanjuje njena efikasnost te je tada potrebno korigirati njnu poziciju ili ju zamijeniti. 

· Možete imati nelagodu u području mjehura ili bubrega vezano uz protezu, ali ti simptomi mogu se  liječiti. 

· Proteza se može začepiti zbog čega će se morati odstraniti ili zamijeniti. 

· Možete razviti infekciju mjehura ili bubrega što zahtijeva primjenu antibiotika ili u pojedinim slučajevima odstranjenje proteze. 

· Iznimno rijetka posljedica komplikacija je smrtni ishod

Neki od gore navedenih rizika češći su kod pušača, pretilih, dijabetičara, osoba s povišenim krvnim tlakom i osoba s bolesnim srcem.
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